



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

пл. Шевченка, 6/16, м. Могилів-Подільський, Вінницька область, ☒ 24 000

☎ (04337) 6-27-33 • Факс (04337) 6-27-06

✉ [mpmvk@mpmr.gov.ua](mailto:mpmvk@mpmr.gov.ua) • 🌐 [www.mpmr.gov.ua](http://www.mpmr.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 04051052

від 20.10.2021 р.№ 12-13/118-13  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

Ю.Є.Павленку

Виконком міської ради повідомляє , що Ваш запит на інформацію розглянутий.

Хочемо зазначити , що облік громадян , які потребують поліпшення житлових умов здійснюється виконавчим комітетом міської ради , керуючись Житловим кодексом України , «Правилами обліку громадян , які потребують поліпшення житлових умов , і надання їм жилих приміщень в Українській РСР » та іншими нормативними документами.

Порядок передачі земельної ділянки під забудову житлово-будівельному кооперативу здійснюється відповідно до ст. 41 Земельного кодексу України житлово-будівельним (житловим) та гаражно-будівельним кооперативам за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування земельні ділянки для житлового і гаражного будівництва передаються безоплатно у власність або надаються в оренду у розмірі, який встановлюється відповідно до затвердженої містобудівної документації . Житлово-будівельні (житлові) та гаражно-будівельні кооперативи можуть набувати земельні ділянки у власність за цивільно-правовими угодами.

Житлово-будівельні та гаражно-будівельні кооперативи діють на підставі Закону України «Про кооперацію», норм ЦК та ГК України, власних статутів. Земельні ділянки зазначеним кооперативам надаються за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування із земель державної або комунальної власності безоплатно у власність або в оренду. При цьому розмір таких земельних ділянок чинним законодавством не встановлено та повинен визначатися відповідно до затвердженої містобудівної документації .

З повагою ,  
Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів

Михайло СЛОБОДЯНЮК